邮发代号51-7

据《工人日报》记者目前从在京召开

的国家协调劳动关系三方会议第二十五

次会议上获悉,今年,国家协调劳动关系

三方会议将加大稳定劳动关系支持企业

复工复产力度,加强劳动关系领域风险

防范能力建设,开展共同行动,确保劳动

议将进一步落实《关于做好新型冠状病

毒感染肺炎疫情防控期间稳定劳动关系

支持企业复工复产的意见》,开展2020年

"和谐同行"千户企业培育共同行动,全

面实施集体协商稳就业促发展构和谐行

动计划,推进援企稳岗政策落实,支持企

业稳定就业岗位,建立健全劳动关系风

险会商研判机制和重大事件的沟通协调

机制,加大对受疫情和经济下行压力影

国家制度和国家治理体系的组成部分。

据悉,今年工作还将聚焦提升劳动争议预

防调解效能、积极推进劳动关系领域法治

工作、推进劳动关系三方协调机制建设、

加强集体协商指导员和劳动关系协调员

队伍、协调劳动关系社会组织建设,开展

构建和谐劳动关系综合配套改革试点,推

度重视经济领域的问题向劳动关系领域

的传导风险,充分发挥三方机制作用,强

化风险意识,聚焦重点产业行业、重点群

体,做细做实防范化解工作,加强企业劳

动关系指导服务,加大对困难职工的帮扶

全总有关负责人表示,国家三方将高

动劳动关系治理机制和方式方法创新。

国家协调劳动关系三方机制是我国

响企业的劳动用工指导和服务。

据了解,国家协调劳动关系三方会

关系总体和谐稳定。

2020年4月17日

星期五

■国家四部委:对外籍新冠肺炎患者实行先救治后收费

■我国研制生产的"移动医院"紧急驰援绥芬河疫情救治

■国家统计局:3月70个大中城市房地产市场价格微涨

■世卫:无证据表明口服脊髓灰质炎疫苗可预防新冠肺炎

■4月15日8时至16日8时陕西无新增境外输入病例

2020年省级单位帮扶吴起县脱贫攻坚工作第一次联席会议

本报讯(记者 阎瑞先)4月16日, 2020年省级单位帮扶吴起县脱贫攻坚工 作第一次联席会议召开。会议总结回顾 了2019年驻村帮扶工作情况,深刻分析 助力吴起县脱贫攻坚工作面临的形势, 安排部署了今年脱贫攻坚目标任务。省 总工会党组副书记、常务副主席张仲茜, 省总工会党组成员、副主席张永乐出席 会议并讲话。

张仲茜指出,今年是脱贫攻坚决战 决胜、全面收官之年,做好吴起县脱贫攻 坚工作意义重大。关键时刻不要掉链 子。各帮扶单位要提高政治站位,继续 把帮扶责任扛在肩上,坚决克服新冠肺

国家协调劳动关系三方会议对今年工作作出部署

件11908件。

稳定劳动关系支持企业复工

炎疫情影响,心往一起想、劲往一起使, 以决战决胜的勇气,精准施策,把各项帮 扶措施落小落细落实,助推剩余贫困人 口全部如期脱贫,在特殊时期使我们的 帮扶工作取得满满收获。

张仲茜强调,助力脱贫攻坚,要以结 果为王。要把群众喜欢不喜欢、满意不 满意作为帮扶工作的出发点和落脚点, 想群众之所想,急群众之所急,联系各帮 扶村的实际情况,调整工作计划、谋划产 业发展、做好消费扶贫,让老百姓有实实 在在的获得感。要以强烈的责任感和紧 迫感,完善延续已有产业项目,夯实目标 责任,紧盯时间节点,决不能出现半截子

工程。要夯实现有基础,立足长远,推进 全面脱贫与乡村振兴有效衔接,在产业 布局和规模发展上,更加注重帮扶措施 和项目的精准实施,把产业项目做得更 实更细更到位、做到老百姓的心坎上。

张永乐介绍了省总工会2020年帮扶 工作计划,并就省级单位做好吴起县脱 贫攻坚工作提出要求。他指出,要集中 精力,创新工作方式,统筹推进疫情防控 和脱贫攻坚,以更足干劲投入到最后决 战。要巩固成果,重点打好歼灭战,保持 攻坚靶心不变、频道不换、力度不减、队 伍不散的恒心,扎扎实实巩固好脱贫成 果。要保证帮扶工作的持续性和连贯 性,在守住已有成果、夯实现有基础之 上,实现高质量的前行、高效率的冲刺, 确保脱贫成效整体提升,6个包扶村做到 村村过硬、户户过硬。

会议学习传达了习近平总书记在决 战决胜脱贫攻坚座谈会上的讲话精神, 省委书记胡和平在全省决战决胜脱贫攻 坚推进会上的讲话精神,以及陕西省 2020年社会扶贫工作要点。省总工会、 中国交通银行陕西省分行、中信银行西 安分行、民生银行西安分行、光大银行西 安分行、东亚银行西安分行6家单位汇报 交流了帮扶吴起县脱贫攻坚工作的具体 做法和今年的目标计划。

XX

量微电

时代追梦人

影』领正能

本报讯(记者 王何军)4月 16日,记者从省总工会获悉,由 全国总工会、中央网信办主办, 陕西省总工会、陕西省委网信 办承办的"网聚职工正能量争 做中国好网民"网络正能量微 电影征集活动在全国正式启 动,活动分四个阶段进行,持续 至2020年10月。

本次活动将通过网络微电 影展示广大职工在决胜小康、 决战疫情防控和脱贫攻坚实践 中奋力拼搏、辛勤付出的精神 风貌,用影像作品展现新时代 广大职工鲜活感人的扶贫故 事、抗疫故事、劳动故事以及工 会故事,大力弘扬劳模精神、劳 动精神、工匠精神,展示新时代 追梦人风采。

据记者了解,作品要求原 创,突出广大劳动者,弘扬时代 主旋律,传播网络正能量,符合 微电影创作的基本要求,故事 性强,情节完整。提倡构思新 颖、表达流畅、艺术表现手法多 样化,拍摄及制作设备不低于高 清标准,标准画幅为1920×1080 及以上,微电影作品时长为5 至60分钟,格式为 MOV 或 MP4。往届"好网民"系列活动 中获奖作品不具备参赛资格。

参赛选手需将微电影作品 上传至个人百度网盘获取永久 有效链接,并填写作品参赛报 名表(报名表可在陕西省总工 会官网右上角"文件下载"专区 进行下载),发送至活动官方邮 箱szwlzx2020@126.com。

本次活动分四个阶段展 开,4月下旬进行活动云启动, 在陕西工会公众号、西影视频、 头条、抖音等平台搭建直播间, 邀请与会领导致辞,发布微电 影征集活动宣传片,邀请影视

界嘉宾、微电影创作者云参与,广大职工在线观看。

4月下旬至8月31日为创作征集期,9月1日至9 月20日为评选投票期,将对作品进行初审、网络投 票、专家评审。9月下旬至10月,将集中进行总结展 示,拟作为第七届丝绸之路国际电影节一个板块,将 邀请知名导演、业界专家对微电影作品进行点评。 优秀微电影作品将在网络媒体及全国各级工会新媒 体等平台推广,并将组织开展微电影进企业进社区

活动最终将评选出3部一等奖、5部二等奖、10 部三等奖以及3部"三秦最美故事奖"、3部最佳网络 人气奖影片,给予2000元到10000元不等的奖励。 同时,还将选评优秀奖20部,以及最佳编剧、最佳导 演、最佳男演员、最佳女演员各1名。

决不做自以为领导满意却让群众失望的蠢事



部件精度。

中共中央办公厅近日发文要求 持续解决困扰基层的形式主义问 题,强调决不做自以为领导满意却 让群众失望的蠢事。这一要求十分 犀利,直指形式主义的重要祸根,为

务求实效扫除障碍。 每件工作都会涉及评价问题, 这个评价来自"两头",一头是上级 部门的实效测评,一头是人民群众 的口碑评价。归根结蒂的评价标 准,是人民群众满意不满意。如果 群众不满意,不解决实际问题,就是

4月14日,在位于宝鸡市的秦川机床工具

近年来,宝鸡市积极发展以钛及钛合金、机

集团股份公司总装车间内,工人在测量机床零

有的地方在招商引资过程中为 了让领导"脸上好看",本地企业拉 到外地签订商业合同"充数",或者 把已经签订的项目甚至开工的项目 在招商会上装模作样再签一遍,"做 大"招商数字;还有的地方在推行工 作时不顾群众意愿,强行推进,本以 为做到了领导"心坎上",最终并无

自以为替领导"着想",把领导 满意和群众满意撕裂开来,问题不 仅在于装腔作势、有名无实,还会形 成一种无形的"胁迫",把更多的同 志裹挟进去,导致形式主义的队伍 越来越大,让正常工作变味走样,最 终伤及党的肌体、损害群众利益。

一些人在实际工作中,难以给 领导留下印象的事不做,形不成多 大影响的事不做,工作汇报看上去 不漂亮的事不做。究其原因,还是 权力观错位,宗旨意识淡薄。

床工具、汽车及零部件、石油装备等为代表的装

备制造产业,一批制造业企业壮大发展,当地工

业实力不断增强,从老工业基地转变为装备制

在新冠肺炎疫情全球肆虐的背 景下,我国面临的风险挑战超乎寻 常,今年也注定是工作异常繁重的 一年,尤其需要真抓实干,绝不容形 式主义添乱。各级党政机关一方面 要引导党员干部树立正确的政绩 观,把好工作"方向盘";另一方面, 要坚持实事求是的工作作风,敢于 把责任扛在肩上,多做符合基层实 际、符合群众需求的事情。对浮夸 行为要敢于亮剑,将形式主义顽疾

国网陕西电力:复工76项建设工程

据了解,2019年,全国各级劳动保障监察机构共为83.1

万名劳动者追回工资 79.5 亿元。截至 2019年 10 月底,全

国工会中央彩票公益金法律援助项目共办理法律援助案

救助力度,督促推动援企稳岗各项政策的落地见效。

本报讯(梁俊 刘雪地)4月14日,记者从国网陕西省电 力公司(以下简称国网陕西电力)获悉:一季度,该公司新开 工35-750千伏输变电工程4项;投产35-750千伏输变电工 程4项;复工76项电网建设工程,圆满完成一季度建设任务。

新冠肺炎疫情发生以来,国网陕西电力坚持"计划不调、 任务不减、目标不变",逐级建立基建疫情防控体系,严格按 照"两到位、一验证"要求有序组织复工:依托钉钉网络平台 开展线上基建安全复工直播培训,各基层单位项目主要管 理人员共350余人参加;实施"远程监控+管控APP+现场 检查"的全覆盖监督检查,累计开展现场检查20次、远程 抽查122项次、视频监控1220项次,发现问题均已及时进 行整改闭环,保障安全生产;开展年度第一批工程达标投 产复检,截至3月底已完成18项工程达标投产复检。



4月15日,在西安比亚迪公司涂装工厂面漆工段,机械 臂进行喷涂作业。

据了解,西安比亚迪公司自复工复产以来,汽车产业复 工人数超过2万人,返岗率超过95%,汽车生产量稳定在每 日900辆,产量恢复到疫前平均水平。 李智华 摄

本报讯(程靖峰)4月15日,记 者从省发展改革委获悉:按照省委、 省政府安排部署,省发展改革委会 同省级有关部门,坚持做好复工复 产运行情况监测分析,持续抓好各 项支持政策落地见效,全省企业复 工复产取得重要进展,经济社会运 行秩序加快恢复。

截至4月12日,全省规模以上 工业企业复工率达99.4%,人员返岗 率为95.1%。分市区来看,铜川市、 汉中市、榆林市规模以上工业企业 复工率分别为98%、97.7%、97.4%,其

他市(区)均为100%。省国资委监 测的44户省属国有企业集团层面以 及下属1678户生产企业全部复工。

陕西四项复工复产指标持续向好

全省复工电力指数由4月4日 的91增长至4月10日的92,已基 本接近去年同期水平。复产电力 指数由4月4日的95增长至4月10 日的101,产能恢复接近去年同期

2月10日至4月3日,全省增值 税发票累计开票金额6901亿元,占 去年同期的77.1%;累计开票户数 82万户,占去年同期的72.75%。其

中,第八周开票户数和开票金额分 别超出去年同期 18.77%和 58.13%。 从重点行业看,建筑业和房地产业 八周周均开票户数已分别达到去 年的八成和七成,煤炭业已超过去 年同期,且第八周开票户数和金额

■ 电力指数逐步接近去年同期水平

■ 省级重点项目复工开工稳步提升

较去年增长一倍。 截至4月12日,500个省级重点 建设项目开复工413个。其中,续建 项目复工303个,复工率97.1%;新 开工项目110个,开工率58.5%。年 度投资额前100位的省级重点建设 项目开复工92个。

全国规上工业企业平均开工率99%

据新华社电 工业和信息化部产业政策与法规 司司长许科敏4月16日在国务院联防联控机制新闻 发布会上表示,截至4月14日,全国规模以上工业企 业平均开工率已达99%,人员复岗率达到94%。工 信部将进一步采取措施,激发内需市场活力,畅通产 业链循环,抓好重点地区重点行业复工复产,维护国 际供应链稳定,推动产业链协同复工复产。



4月15日拍摄的西安市阿房一路立交项目施 工现场(无人机照片)。近年来,西安市根据城市 发展过程中的实际需要,规划建设了一批立交、地 铁、快速路等基础交通设施项目,为城市高质量扩 容发展奠定基础。 张博文 摄

的八成。

新闻E-mail:sgbbjb1@163.com

图片E-mail:1826283110@qq.com

■ 规模以上工业企业基本恢复生产

■ 开票显示复工复产形势持续向好